	Механика-это раздел физики, который изучает простейшие движения тел.Способ движений материй во времени.

Макроскопическое тело-это тело, образованное очень большим количеством атомов и размеры его на много больше массы ед. атома.

Кинематика- раздел механики, который изучает движение тел рассматриваемых без пояснения причин называемый кинематической структурой.
Материальная точка- это точка, размер,форма,и внутреннее строение которой можно пренебречь.

Проекция вектора на ось называется скалярная величина, равная произведению вектора на cos угла между направленным вектором и положительным направленным соответствующим оси.

Скалярным произведением векторов называется F*V=|F|*|V|*cos(а),скалярная величина, равная произведению их модулей на косинус угла между ними.

Поступательное движ.-это такое движение, при котором любая прямая связанное с движением тела остается параллейной самой себе. 

Вращательное движ-это все точки тела движущиеся по окружности центры которых лежат на одной прямой, т.е. на оси вращения. 

Радиусом вектора называется вектор,проведенный из начала координат в данную точку.||Если точка движется,то мы должны найти зависимость радиуса от времени.

Воображаемая линия, вдоль которой движется тело наз траекторией.
Длина траек, которую описывает материальная точка за данный промежуток времени, называется путем.  
Перемещение-это вектор, проведенный из начального положения в конечную матер точку.
Отношение перемещения тела от /\t под средней скоростью понимают отношение пути пройденном телом промежутком времени за который этот путь пройден. Неважно как двигалось тело. 

Обычно величина <V>=L\ /\t наз средним модулем скорости. 
Под средней скорости определяют следующие соотношение: т.к. S=L то |<V>|=<V> 

Мгновенной скоростью наз скорость тела в конкретный момент или конкретной точкой пространства(проек).

Мгновенная скорость направлена по касательной трект движения т.
Равномерным прямолинейным движением наз движ, при котором матер точка за любые равные промежутки времени совершает одинаковые перемещения.     
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